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Ams: Anekcen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.06.2005 12:33:15

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 14.06.2005 18:43:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/9976/answer/9977




YBaxaeMnbii Aniekceii! 3a04HO TPYAHO CKa3aTh, YeM 3TO BbI3BaHO. MoXeT, HHAUBUyaIbHAS
HeTlepeHOCUMOCTh TUTUEHUYECKUX CPeNCTB (Mblyla). HanumuTe pe3ynbTaT MOCeIleHUs yposiora u
pe3ynbTaThl o0cnemoBanui. 3IITIIT MoxkeTe UCKITIOYUTh (OTCYTCTBHE KOHTAKTOB).



